

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年12月9日 星期一
农历己亥年十一月十四

本报网址: www.cn0917.com
电子邮箱: bjrb@vip.163.com

陕西一级报纸
CN61-0008
总第9644期 今日八版



本周天气 晴到多云为主

本报讯 上周六虽然是“大雪”节气,但我市并没有降雪。据市气象台预报,本周我市天气以晴到多云为主,周末或有弱降水过程,南北山区或有雪。

上周,我市天气以晴天为主,虽然气温不高,但阳光明媚,不少市民趁着中午休息间隙,到公园或街头散步,感受冬日的阳光。据气象台预报,本周一至周日,我市天气为晴到多云,川塬区最高气温10℃至12℃、最低气温0℃,南北山区最高气温8℃至10℃、最低气温-4℃至

-2℃。受弱冷空气影响,本周六我市天气转阴,本周日将迎来弱降水过程,川塬区为小雨天气,南北山区为雨夹雪或小雪天气,气温有所下降,但变化不大。

气象专家提醒,本周早晚温差较大,最高达10℃以上,市民外出时要注意防寒保暖。此外,天气干燥,空气湿度低,大家要注意调节饮食,多吃一些滋阴润肺的食物,多喝热水,以免因干燥而引发气管炎、肺炎等呼吸道疾病。

(李晓菲 卢晔)



胡和平在宝鸡市调研时强调

尽锐出战打赢脱贫攻坚战 推动乡村振兴取得新成效

本报讯 12月7日,省委书记胡和平到宝鸡市凤翔县、太白县调研。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决打赢脱贫攻坚战,做好巩固脱贫成果防返贫工作,加快乡村振兴步伐,让群众有更多实实在在的获得感。

凤翔泥塑是国家级非物质文化遗产。胡和平来到凤翔县城关镇六营村泥塑一条街,走进非物质文化遗产传承人胡新明作品展室察看泥塑工艺品,了解技艺传承、产品销售等情况,勉励他们把传统文化和时代特点结合起来,积极守正创新,让泥塑这门古老艺术焕发新活力。胡和平走进村民胡满良家中询问诉求建议,他叮嘱当地干部践行以人民为中心的发展思想,认真学习借鉴“枫桥经验”,带着感情带着责任为群众排忧解难。

在简氏中药材种植基地,胡和平询问土地流转、药材加工仓储等情况,鼓励他们办好合作社,注重品质、拓展市场,让群众从中药材产业中获得更多收益。在西凤集团公司,胡和平察看制酒工艺流程,了解企业经营

效益、技术改造等情况,要求加强历史文化遗产,运用现代科技提升产品品质,做强产品特色、规范品牌运营,更好满足市场需要和群众需求。

胡和平来到太白县咀头镇拐里村,走进党员教育培训中心查阅党建工作资料,了解主题教育专题组织生活会、民主评议党员准备情况,与便民服务中心、警务室工作人员交流就业、养老和扫黑除恶等工作。他要求,要全面高质量完成脱贫攻坚任务,做好产业发展、农村环境综合整治等工作,让群众日子越过越幸福。

胡和平在调研中强调,要把学习贯彻十九届四中全会精神作为重要政治任务,认真开展学习培训,搞好宣传宣讲,结合实际完善基层治理体系,推动全会精神落地落实。要咬定目标、尽锐出战,以攻城拔寨的劲头打赢脱贫攻坚战。要加强生态保护,改善人居环境,大力发展蔬菜等特色农业,培育知名品牌,提高产业附加值,推动乡村振兴迈出新步伐。

省委常委、省委秘书长卢建军,副省长、宝鸡市委书记徐启方,市长惠进才一同调研。

胡和平在指导太白县委常委班子“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会时强调

巩固和深化主题教育成果 奋力推动新时代追赶超越

本报讯 12月8日,省委书记胡和平参加和指导太白县委常委班子“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会并讲话。他强调,要把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题和党员干部的终身课题,发扬自我革命精神,巩固和深化主题教育成果,持续抓好检视问题整改和专项整治,把全面从严治党引向深入,推动新时代追赶超越有新气象新作为。

会上,太白县委常委班子按照“四个对照”“四个找一找”要求作了检视剖析,班子成员逐一进行检视剖析。

胡和平在听取大家发言后指出,太白县委常委班子这次专题民主生活会突出主题主线,准备工作扎实,自我批评敢于揭丑亮短,相互批评有辣味,达到了红脸出汗的效果和团结鼓劲加油的目的。要认真检视问题,制定问题台账,抓好整改落实,巩固和深化主题教育成果,切实加强领导班子建设,努力把太白县各项工作做得更好。

胡和平强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”的政治自觉,转化为践行初心使命的不竭动力,转化为推动经济社会发展的实际行动。要巩固深化主题教育成果,探索建立“不忘初心、牢记使命”的长效机制。要提高政治自觉,以党的政治建设为统领,推动党的各方面建设。

(下转第二版)

胡和平要求,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,严格执行秦岭生态环境保护《条例》,深入推进农村人居环境整治,走好生态优先、绿色发展的路子。要加强社会治理,完善自治、法治、德治相结合的城乡基层治理体系,强化基层党组织建设,做好扫黑除恶专项斗争等工作,不断增强群众获得感幸福感安全感。要认真贯彻新时代党的建设总要求,加强政治建设,深化作风建设,认真落实“三项机制”,深入推进反腐败斗争,推动全面从严治党纵深发展。

副省长、宝鸡市委书记徐启方参加民主生活会。

市委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

黄跃金张广智参加会议并作点评讲话 徐启方主持会议

本报讯 12月5日,市委常委班子利用一天时间召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,聚焦“不忘初心、牢记使命”主题,按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求,盘点收获、检视问题、剖析根源,开展批评和自我批评,明确努力方向和改进措施。

中央主题教育第五巡回督导组副组长黄跃金指导会议并作点评讲话。省委常委、省委组织部部长张

广智参加会议并讲话。会议由副省长、宝鸡市委书记徐启方主持。省委主题教育第一巡回指导组组长姚金荣到会指导。

市委常委班子高度重视此次民主生活会,会前,常委会和班子成员认真抓好学习研读,深入开展调查研究,广泛征求意见建议,坦诚进行谈心谈话,深刻检视梳理问题,认真撰写剖析材料,为开好专题民主生活会作了充分准备。会上,徐启方代表市委常委班子作对照检查,并带头作个人对照检查,诚恳接受批评。其他常委同志逐人开展对照检查,并相互开展批评。

黄跃金在点评讲话时指出,这次主题教育专题民主生活会主题鲜明,准备充分,大家学习研讨有收获,检视问题找得准,原因剖析深刻,整改措施务实,努力方向明确,会议氛围好、质量较高,达到了预期目的。

黄跃金强调,要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,不断把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入。要把学习习

近平新时代中国特色社会主义思想作为重大、长期的政治任务,在学懂弄通做实上下功夫,努力把学习成果转化为增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”的政治自觉,转化为践行初心使命的不竭动力,转化为推动经济社会发展的实际行动。要巩固深化主题教育成果,探索建立“不忘初心、牢记使命”的长效机制。要提高政治自觉,以党的政治建设为统领,推动党的各方面建设。

(下转第二版)

办好民生实事 惠及城乡群众

市政府召开今年第24次常务会议

本报讯 12月6日下午,市长惠进才主持召开市政府今年第24次常务会议。会议听取了宝鸡大剧院建设有关情况的汇报,审议了《宝鸡市建立城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制实施意见》。

会议指出,宝鸡大剧院是服务群众的基础公共文化重点项目,对促进我市文化繁荣发展、丰富广大市民精神文化生活、提升城市形象和品质具有重要作用。各有关部门要高度重视宝鸡大剧院建设,加强协调配合,形成工作合力,紧盯时间节点,严把工程质量,确保按期完成建设任务,打造高质量精品工程,努力满足人民群众的精神文化需求。

会议要求,各县区、各有关部门要坚持以人民为中心的发展思想,扎实做好城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制

实施工作,加强组织领导,明确工作责任,强化政策宣传,切实把政策落实到位,确保参保居民共享经济社会发展成果,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

会议还研究了其他事项。

本报记者 秦玮玮

关键时刻,他选择了患者

——记宝鸡市第三人民医院骨科主任许向东

本报记者 裴兴斌 李波

事件回放 惊人之举显情怀

10月14日15点38分,许向东在17楼手术室,准备为85岁高龄的患者王福英做手术。突然,16楼重症医学科打来电话,当台巡回护士王琼接通后将手机附在许向东耳旁。几秒钟之后,许向东回了一句“我知道了”,就示意挂断电话。在确认王福英生命体征平稳,并叮嘱医护人员继续完善术前准备事宜后,许向东匆匆离开手术室。

16点11分,许向东重返手术室。“病人情况怎么样?”在得到肯定回答后,许向东当即埋头做手术。

19点10分,王福英被推出手术室。几分钟后,参与这台手术的5名医护人员和患者家属才得知,就在王福英的手术开始前,许向东的父亲在重症医学科去世了。



许向东为患者检查伤口

“强忍着失去亲人的悲痛为患者做手术,这得承受多大的心理压力啊!”时隔一个多月,回忆起那天的

情形,王琼依然泪眼婆娑。“关键时刻,他选择了救我妈,却没能陪他爸最后一刻。同为儿子,我心里无比内疚!”患者家属赵亮哽咽着说。“这件事有偶然性,更有必然性。说偶然性,是两件事碰巧赶在一起了;说必然性,是这事发生在他身上一点都不奇怪,因为他是许向东!”该院骨科副主任医师康军锋说。

“从入院到去世,许向东的父亲在16楼重症医学科整整抢救了29天。许向东给我们‘约法三章’:不予特殊关照;知道的人越少越好;谢绝探视!”重症医学科护士长李玲玲说。

10月15日,医院工会给部分中层以上干部电话通知了两件事:一,许向东的父亲去世了,有意愿的同事可以到殡仪馆吊唁;二,尊重许向东同志的“要求”,吊唁只允许献花,谢绝一切礼品和现金。

“消息封锁得太严了,接到工会通知时,我们骨科36名医护人员绝大部分人都不知道,连我这个与他朝夕相处的老同事、老朋友都不知道!”骨科二病区主任朱修文说。

觉得平时欠许向东的人情太多,不少同事在吊唁时上了红包,事后都被许向东“无情”地退回去了。这就是许向东!(下转第二版)



本版责编:李小平 美编:朱振涛 校对:董建敏

12月10日10时,全国第十二届书法篆刻展(行草)在宝鸡青铜器博物院开幕